“SRIVAL

POWEREPORTE

BRP / Defender

ApTtukyn: 444.7236.1 3awmTa noporos
Mapka: BRP
Mogens: Defender (kpome MAX Bepcuin)

Noa Bbinycka: 2016-
Martepuan: Tpy0a 42x2 mm

1. bokoBas Tpyba neeasg........... 1wt
2. bokoasa Tpyba npagas......... 1wt
3. KpOHIUTEMH  cvvmmsmmviiin 2 W
4. [anka 3aknagHas M8............ 8 wr.
5. BonT M8X70....cccmemmiacassmvinsn: 4 wr.
6. BonT M8X20.......coeviviieiiirenn. 4 Wwr.
7. BUHT M8X20.......coevveiieinnrann, 4 wr.
8. Wainba 8.......c..oeevevereeiiinnns 12 wr.
9. Wainba 8 npyxuHHas............ 4 . 5

8
1. YcTaHOBWTL KPOHLUTEMHBI NO3. 3 B HMKHEN YacTW apKu 3aHEr0 Korneca k pame KBagpouukna, 3akpenuts 6ontammn M8x20 nos. 6,
wanbamm nos. 8, rankamu saknagHbiMu rnos. 4. HEOEXOHMMID"Z UHCTPYMEHT
2. YctaHoBuTb GokoBble TpyDbl, B NepefHeN YacTu 3akpennTb K pame keagpouunkna 6ontamu M8x70 nos. 5, wanbamm nos. 8, npu
MOMOLLY raek 3aknafHelx nos. 4. B sagHeit 4yacTu 3akpennTb K KpoHLITelHam no3. 3 BuHTamu M8x20 noa. 7, wanbamm nos. 8, 9. ‘
3. 3aTaHyTb Bce pe3bboBbIE COEAUHEHWS.

- 55 $13
MOMEHT 3ATAXKW
@ M6-10 Nm @ M8-30 Nm @mn-su Nm

TR
Bca npoaykuusa ceptuduumposaHa ISO c'l' TexHnueckas nogaepkka: www.rivalauto.com
NS




